

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ

7 июня
вторник 2005г.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

№ 64 (8723)

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ДЕНЬ
СОЦ. РАБОТНИКА

НАРОДНАЯ
«ЗАБАВА»

СПОРТ

ОБРЕЧЕННЫЕ
ЖИТЬ

ПРОЗРАЧНЫЙ
БЮДЖЕТ

РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
СТР. 4

СТР. 2

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 3

СТР. 4

С АДРЕСОМ: МЫСКОВСКИЙ



общества "Хлебокомбинат" (г. Междуреченск).

На открытии хлебокомбината присутствовали глава муниципального образования "Г. Мыски" Ю. А. Торопов и заместитель губернатора Кемеровской области А. Г. Кытманов. Они отметили, что производство в Мысках собственного хлеба - очень важно для нашего города.

Уже выпущены первые партии хлеба в объеме 500 кг. Оборудование приобретено на общую сумму 1,4 миллиона рублей, окончательная же сумма после произведенного ремонта на сегодня составляет 2 миллиона. Создано 30 рабочих мест, на производство вернулись настоящие знатоки пекарского дела. Во второй декаде июня

планируется печь в том числе и хлеб "элитных" сортов, добавится еще 20 рабочих мест. В перспективе планируется открытие кондитерского цеха. При хлебокомбинате откроется



т. н. "профильный" магазин общей площадью 120 кв. м.

С возобновлением производства собственного хлеба у мысковчан появилась возможность покупать в магазинах исключительно свежий хлеб, не зависящий от погодных условий и дорог в неустойчивые времена года. Покупателям будет с кого спрашивать за качество хлебобулочной продукции. Проще говоря, свое оно и есть свое...

НАШ КОРР.

На снимках: в момент открытия; образцы продукции; в цехе.

Фото Н. СИМОНОВА.



ДОЛГОЕ время горожане ели хлеб, поставляемый из городов Междуреченск и Новокузнецк. Очень большим подспорьем была хлебобулочная продукция, изготавливаемая четырьмя мини-пекарнями мысковского происхождения (предприниматели Г. А. Копылова, Т. А. Мурашова, Е. В. Юшкова; ООО "Фламинго") и цехом по выпечке булочных изделий междуреченского ОАО "Хлебокомбинат", расположенным в городе Мыски.

Ассортимент сортов хлеба и хлебобулочных изделий был всегда достаточно широким - 16 наименований сортов хлеба и 15 наименований всевозможных булочек, батонов, саяк и т.д.

Основными сортами хлеба были те, что реализовывались по ценам, не превышающим утвержденные администрацией Кемеровской области.

Мысковский хлебокомбинат был закрыт с июня 2003 года. Но народ, естественно, хлеб есть не перестал. Ежедневно мысковчане съедают по 7 тонн этого жизненно важного продукта. Наверное, только картошка может сравниться по популярности у русского народа с хлебом.

С 1 июня текущего года Мыски начали выпуск собственного хлеба. Занимается этим ООО "Альтаир", которое можно назвать своеобразным филиалом открытого акционерного

В ХОДЕ проведенных рейдовых проверок по предприятиям мелкорозничной торговой сети в 40% случаев регистрировались нарушения требований санитарных правил по реализации скоропортящихся товаров в части соблюдения условий и сроков хранения.

С целью предотвращения угрозы возникновения инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний среди населения на территории МО г. Мыски и на основании Ф3 от 30.03.99 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» ст. 51, от 01.01.2000 г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» ст. 17.21. постановляю:

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 97 ОТ 1 ИЮНЯ 2005 ГОДА

1. Запретить реализацию:
- скоропортящихся пищевых продуктов (в т. ч. мяса, рыбы, птицы) без средств охлаждения непосредственно в местах реализации продуктов питания - срок исполнения: с 01.07.05г.;
- весовых салатов, при этом реализация салатов, расфасованных в одноразовую упаковку, разрешена при условии соблюдения температурного режима хранения 2-6С - срок исполнения: с 10.06.05 г.;

- яиц (при отсутствии охлажденного оборудования) - срок исполнения: постоянно;
- кисломолочной продукции без промышленной упаковки - срок исполнения: постоянно;
- кремовых кондитерских изделий без промышленной упаковки - срок исполнения: постоянно.

2. Реализацию продуктов осуществлять в строгом соответствии с утвержденным ассортиментным

перечнем. Срок исполнения: постоянно.

3. Обеспечить необходимые условия для соблюдения правил личной гигиены работникам торговли, а также осуществлять регулярный контроль за наличием чистой спец. одежды и личной медицинской книжки с отметкой о прохождении медицинского осмотра и сантехминимума. Срок исполнения: постоянно.

Начальник Территориального отдела в г. Мыски федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека В. В. КУДРЯ.

ЧУБАЙСА - В ОТСТАВКУ

ЕДИНОРОССЫ СЧИТАЮТ,
ЧТО В МОСКОВСКОМ
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ
ДЕФОЛТЕ ВИНОВАТ
ЧУБАЙС

Москва. 27 мая. ИНТЕРФАКС - Секретарь президиума Генсовета "Единой России" Вячеслав Володин считает главу РАО "ЕЭС России" Анатолия Чубайса виновным в энергетической аварии в Москве и высказался за отстранение его от должности. "За энергетический московский дефолт, веером прокатившийся по России, должен нести ответственность главный менеджер электрической компании Чубайс. Это хорошо понимают все москвичи, жители России, чье мнение учитывали депутаты фракции "Единая Россия" в Государственной Думе", - заявил В. Володин, слова которого цитируются в распространенном в пятницу сообщении информационного центра Центрального исполнительного комитета партии.

"Мы предложили для голосования вариант постановления, предусматривающего привлечение Чубайса к ответственности и лишение его права занимать должность как не справившегося с основными обязанностями", - сказал В. Володин, комментируя рассмотрение вопроса об энергетической аварии в Государственной Думе.

Секретарь президиума Генсовета подчеркнул, что у него "вызывает удивление позиция депутатов фракций "Родина" и КПРФ, которые, вопреки собственным заявлениям, отказались проголосовать за постановление, предложенное депутатами фракции "Единая Россия".

Информцентр напоминает, что в пятницу Госдума приняла постановление о создании рабочей группы по расследованию обстоятельств кризисной ситуации, сложившейся в электроэнергетике РФ. Председателем рабочей группы избран вице-спикер Госдумы Владимир Пехтин.

Постановление было внесено депутатами - "единороссами" в связи с аварией на одной из московских трансформаторных станций. Парламентарии намерены провести проверку эффективности и правомерности действий должностных лиц и организаций по своевременному реагированию и предотвращению негативных последствий произошедших аварий, в том числе рассмотреть вопрос о соответствии А. Чубайса и руководителей ОАО "Мосэнерго" занимаемым должностям.

За постановление о создании рабочей группы единогласно проголосовала фракция "Единой России" в количестве 302 человек, ЛДПР (32 человека из 35 членов фракции). Члены фракций КПРФ и "Родина" не приняли участия в голосовании, отмечает Информцентр.

ЗАВТРА - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

БОЛЬШЕ ЧЕМ ПРОФЕССИЯ

Завтра – День социального работника. Это профессиональный праздник сотрудниц управления социальной защиты населения, а также коллективов пансионата для пенсионеров и инвалидов, социального приюта для детей, центра соцобслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Все эти муниципальные учреждения входят в состав нашего управления. И все они служат защите прав ветеранов войны и труда, инвалидов, тружеников тыла, пенсионеров, многодетных и малообеспеченных семей и других льготных категорий мысковчан.

Многогранна деятельность управления. Она охватывает всю жизнь человека, начиная с пособия на рождение, получение детских пособий и до поддержки пенсионеров, ветеранов, малоимущих, назначению и выплате пенсий Кемеровской области, разных компенсаций, социального пособия на погребение и пр. Приведу некоторые цифры, показывающие нашу работу за четыре месяца текущего года. За это время были назначены субсидии 1059 мысковским семьям на общую сумму 3704,9 тысячи рублей. В рамках выполнения Федерального закона "О социальной защите инвалидов" мы работаем и обслуживаем 2491 человека. 315 граждан, награжденных знаком «Почетный донор России», получают субвенции. Хлебную компенсацию - 165 человек, 35 мысковчанам из числа обманутых вкладчиков были частично возмещены утраченные вклады. Мы работаем с 4459 ветеранами труда и их льготами, 2077 получателями кузбасской пенсии и многое другое.

Коллектив управления успешно сотрудничает со многими предприятиями и организациями города. В частности, с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства по предоставлению льгот населению при оплате коммунальных услуг, а также с водоканалом, горсетью, пенсионным фондом, станцией переливания крови, областной больничной кассой «Кузбасс», МУЗ ЦГБ, фондом социального страхования и др.

Труден этот год для нашего коллектива. Вступление в силу закона «монетизации льгот», несвоевременное принятие некоторых областных законов разрушило годами устоявшиеся нормы, внесло сумятицу в умы тысяч льготников. Шквал звонков, обращений обрушился с начала года на специалистов социальных служб. Разъяснительная работа на страницах газет, с экранов телевизоров не дала желаемого результата. Каждый льготник желал лично понять суть произошедших изменений. И все люди разные. Кто-то негативно воспринимает политику государства, и всю отрицательную энергию выплескивает в крике и ругани, вина во всех бедах находящегося перед ним соцработника, кто-то приходит со своей болью-бедой и даже, если мы не можем помочь, то участие и сострадание приносит человеку облегчение, кто-то приходит просто поговорить «за жизнь».

Основной объем работы по реализации 122 закона «О монетизации льгот» достался отделу назначения и выплаты льгот под руководством Ирины Геннадьевны Юфревой.

Сложную и ритмичную работу участка назначения жилищных субсидий обеспечивает одна из лучших наших грамотных и опытных специалистов Наталья Анатольевна Мормель. На сегодняшний день более 2600 мысковских семей получают субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг.

И этот отдел, и отдел детских пособий напряженно работают в этом году. В связи с изменением порядка назначения ежемесячных пособий, до 1 января 2006 года получатели детских пособий (а их 3500 человек) должны в обязательном порядке подтвердить право на пособие. Поэтому на прием приходит все больше посетителей. Да «плюс» еще текущая работа. Знание компьютерной техники, слаженная работа специалистов помогают отделу справляться с возросшей нагрузкой. Тон в работе здесь задают С. В. Зыкова и Е. В. Волгина.

Как и раньше, а нынче особенно работа с людьми – это большое терпение, такт, чуткость. Именно такие качества есть у представителей управления социальной защиты. Мало кто не знает моего заместителя Н. И. Васильеву. Много лет отдала Надежда Ивановна работу в нашем управлении. Кажется, нет вопроса, на который она не знает ответа. Всегда даст дельный совет, разъяснение. Ее уважение, внимание к посетителям – пример для молодых сотрудниц.

Коллектив бухгалтерии управления возглавляет главный бухгалтер Е. Т. Бычкова. Екатерина Тимофеевна справедливый, бескорыстный и открытый человек. Благодаря ее высокой профессиональной квалификации все ревизорские проверки дают отличную оценку хозяйственной деятельности управления.

Я искренне благодарна специалистам управления, центра соцобслуживания за ту большую работу, которую они выполнили и по долгу службы и по велению сердца в плане подготовки к 60-летию Великой Победы. Ведь специалистами управления были составлены списки почти на полторы тысячи мысковчан, которым вручили юбилейные медали «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Мы приняли активное участие при вручении этих наград. Более 250 ветеранам были розданы дисконтные карты для приобретения товаров со скидкой в магазинах Новокузнецка. Кроме этого, провели обследование условий проживания ветеранов войны, нуждающихся в ремонте квартир, домов, установке водосчетчиков, оконных блоков и пр. Выполнили и приятную миссию – вручили нуждающимся ветеранам, инвалидам войны губернаторскую область А. Г. Тулеева и главы города Ю. А. Торопова, а участникам торжественных собраний в честь 60-летия Великой Победы подарили несколько сотен коробок шоколадных конфет и пр.

Во втором полугодии коллектив управления будет реализовывать постановления правительства по переходу перечисления жилищных субсидий на персонализированные социальные счета граждан. Работа эта объемная, новая. Она включает в себя работу с каждым получателем субсидии по оформлению доверенности и заключению договора на открытие и обслуживание социального счета.

Поздравляю сотрудников управления, учреждений социальной защиты с профессиональным праздником! Желаю здоровья, успехов в работе на благо мысковчан, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Т. БУКИНА,
начальник управления
социальной защиты населения.

В НАШЕМ пансионате для пенсионеров и инвалидов работают люди разных профессий: медсестры, санитарки, электрики, сантехники, прачки, повара и другие. И только один социальный работник. Все они необходимы муниципальному учреждению для того, чтобы обеспечить уют и достой-

таркой. Это она обеспечивает чистоту и порядок в комнатах, помогает немощным старикам переодеться, покусать и т. д. Татьяна Петровна Лукьянова – тоже палатная санитарка. Она пользуется полным доверием и уважением пожилых людей и сотрудников учреждения.

Отлично приготовленной пищей кормят проживающих повара Ирина Александровна Борисова и Татьяна Анатольевна Костина. Делают они и вкусную выпечку.

Замечательно справляются со своими обязанностями постовые медсестры: Екатерина Михайловна Черных, Светлана Васильевна Семикопенко, Галина Владимировна Роденко, Татьяна Матвеевна Пономаренко. За санитарно-эпидемиологическое состояние учреждения несет ответственность и прекрасно с этим справляется старшая медицинская сестра Любовь Алексеевна Кучина.

Преданность своему делу отличает дежурных электриков Евгения Прокопьевича Киселева, Леонида Ефимовича Леонтьева. Их знания, умение и инициатива позволяют безаварийно вести наше хозяйство.

Все эти люди – достойные представители нашего социального учреждения.

Поздравляю коллектив работников пансионата с Днем социального работника! Желаю всего наилучшего!

Л. МАЛЮШЕНКО,
директор пансионата
для пенсионеров
и инвалидов.

ОТВЕТСТВЕННЫ ПЕРЕД СТАРОСТЬЮ

ную старость пожилым людям, которые в силу сложившихся жизненных обстоятельств оказались в пансионате. Несмотря на такое разнообразие специальностей, уже седьмой год наши труженики считают своим профессиональным праздником День социального работника. Потому что мы всегда помним об ответственности перед старшим поколением.

Трудятся у нас в коллективе замечательные работники, т. к. случайные люди в пансионате не задерживаются. Например, Наталья Николаевна Перминова работает палатной сани-

ПО ПРИЗВАНИЮ ДУШИ

Не может в органах социальной защиты населения работать человек без души и призвания. Недолго выдержит случайный «попутчик» чужое горе, безрадостные будни, безысходность самых обделенных и постоянное душевное напряжение. Именно поэтому так ценна работа каждого специалиста в нашем центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Нам важно удержать в коллективе отзывчивого, способного не только понять, но и помочь специалиста.

От работы в социальной сфере «отговорить» может многое – маленькая зарплата, ненормированный рабочий день, неблагодарная и зачастую безрезультатная, но очень кропотливая и ответственная работа. Непонимание в семье (как можно целыми днями помогать другим, когда у самих дома так много проблем!) Но, видимо, заложено что-то в человеке, когда он, даже несмотря на все неприятные моменты, идет на работу, помогает детям и старикам, поддерживает в трудную минуту, не ожидая ответной благодарности.

Я работаю в сфере социальной защиты населения более десяти лет. За прошедшие годы разрослась и увеличилась служба. Но многие работницы ушли за лучшей зарплатой, за спокойным и тихим рабочим днем, с четко ограниченными временными рамками. Однако коллектив, сложившийся сегодня в центре социального обслуживания, подтверждает свои

работоспособность, энергичность, человеколюбие, энтузиазм и стремление к творчеству. Радует то, что сегодня в центре много молодых работниц. Это О. А. Осипова, Е. А. Шевцева, И. А. Рейник, О. Г. Дорофеева, Т. М. Веремейко, Н. М. Аглеева и другие. И поэтому наша главная задача – обучение специалистов. Ведь для работы с людьми нужны не только отзывчивость, терпение и любовь к ближнему. Не менее важно знать, как и какими способами помочь человеку, где сказать нужное слово, куда направить совместные усилия, чтобы решить проблему.

Отрадно, что наши труженицы получают специальное социальное образование в специализированных учебных заведениях для работников социальной защиты.

Наряду с молодыми специалистами у нас на совесть, энергично трудятся пенсионеры Т. Г. Новожилова, Г. Я. Кульбезекова, М. Е. Усова, В. Г. Пьянкова.

Накануне Дня социального работника поздравляю всех тружениц социальных служб с профессиональным праздником! Желаю здоровья, деятельного долголетия, счастья в семье, новых достижений в сложном и благородном труде. Пусть не погаснет огонек добра в ваших душах!

Е. ВОЙНЯК,
зав отделением
социальной помощи
на дому ЦСО.



ЗВАНИЕ ПОДТВЕРДИЛИ

В Новокузнецке прошел пятый областной фестиваль народного творчества, посвященный 60-летию Победы. Наш город представлял на нем ансамбль песни и танца «Забава» (руководители В. А. Поваров и Л. Б. Поварова) из КСК «Юбилейный». 23 юных артиста в замечательных на-

ки начальнику управления культуры Г. А. Ветровой, директору МЗМК И. М. Килину, директору ПАТП М. В. Кабанину.

Администрация поздравляет ансамбль «Забава» и его руководителей с достигнутым успехом и желает дальнейших творческих удач.

Н. КАРКАВИНА,
методист КСК
«Юбилейный».

Большое спасибо за мощь в организации поезд-

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь добру и благородному делу – работе с людьми, нуждающимися в помощи, в моральной и материальной поддержке. В сфере деятельности органов социальной защиты населения, учреждений социального обслуживания и помощи – пожилые люди и дети из неблагополучных семей, сироты и инвалиды, те, кто попал в сложную жизненную ситуацию. Это вы являетесь связующим звеном между наименее защищенными слоями населения и государством, которое обязано таких людей поддерживать, поэтому от вашего труда зависит и уровень жизни многих, и авторитет органов власти.

Большое спасибо вам за добросовестный труд, доброту и готовность прийти на помощь. Верим, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание, а груз огромной ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчаться благодарностью людей за проявленную по отношению к ним заботу.

Желаем вам доброго здоровья, счастья, душевной щедрости и успехов в вашем благородном деле!

ГУ – УПФР в г. Мыски.



ШАХМАТЫ: МЕЖДУРЕЧЕНСК-МЫСКИ

Наша шахматная сборная команда ветеранов выезжала в г. Междуреченск, где в честь 50-летия образования города состоялся традиционный матч на десяти досках.

Междуреченские шахматисты имеют большой опыт участия в областных и региональных соревнованиях, поэтому нашим спортсменам-ветеранам пришлось тяжело. Каждый участник играл две партии — белыми и черными фигурами.

Несмотря на то, что мысковчане уступили со счетом 13,5 : 6,5, борьба была очень упорной. Также надо отметить, что в нескольких партиях междуреченцам просто повезло.

Ничейного результата в играх добились В. Вихорев, В. Могилевский, В. Паутов и А. Сырмач. Автору этих строк удалось одержать победу над своим соперником и внести в копилку команды два очка.

В ответном матче уже на одиннадцати досках мысковчане-ветераны были настроены по-боевому и одержали победу над командой Междуреченска со счетом 14,5 : 8,5. Впервые за много лет проведения матчей реванш состоялся!

Отличного результата добился В. Качанов, А. Тотышев, В. Игнатъев, В. Шумилов, Г. Макаровский. Между прочим, в Междуреченске они проиграли свои микроматчи, а дома выиграли.

Б. АБРАМОВ,
международный мастер.

УСПЕХ МЫСКОВЧАНКИ

В мае в Германии, в г. Дюссельдорф проводился международный турнир по вольной борьбе среди женщин. В составе сборной команды России выступала наша бывшая воспитанница ДЮСШ имени А. Н. Воронина Наталья Бушмелева, которая сейчас учится в училище олимпийского резерва в г. Новокузнецк.

Наташа недавно выполнила норматив мастера спорта России, а в Германии она показала хороший результат, заняв третье место. Наташа проиграла лишь одну схватку хозяйке соревнований — немке, призерке первенства Европы.

Сейчас Наталья едет на учебно-тренировочные сборы в г. Подольск, где и решится, поедет она на чемпионат Европы или на чемпионат мира.

В. КУЧУКОВ,
тренер ДЮСШ
имени А. Н. Воронина.

СТАРТЫ ЛЕГКОАТЛЕТОВ

В Новокузнецке состоялось первенство области среди команд СДЮШОР, ДЮСШ и ДЮКФП городов Кузбасса.

Высокий результат показал воспитанник спортивного клуба «Меркурий», тренирующийся у А. С. Костина, Валерий Михальченко. Прыгнув в высоту на 160 см, он показал третий результат. С результатом 12 м 22 см Валерий также стал третьим в тройном прыжке.

Хорошие результаты показали Дмитрий Порываев, Константин Уланов, Александр Подшивалов, Сергей Лапшин и Александра Кемерова. Все они выполнили спортивные разряды в своих дисциплинах.

В Кемерове прошли личное первенство и чемпионат Кузбасса. Соревновались легкоатлеты на стадионе, что расположен на проспекте Химиков.

«Серебро» чемпионата в беге на 400 метров завоевала Галина Смагина, у нее же бронзовая медаль на спринтерской дистанции 100 метров.

А. КОМАРОВ.

ПАМЯТИ ТРЕНЕРА

В г. Новокузнецке в помещении спортивного клуба имени Карпова состоялся юношеский турнир среди команд городов Кузбасса, посвященный памяти тренера Михаила Судочакова.

В соревнованиях участвовали спортсмены 1989-90 годов рождения из городов Таштагола, Междуреченска, Осинников, Мысков.

Мысковчане выступили блестяще. Алексей Крючков в весовой категории до 60 кг и Евгений Дьячук (до 80 кг) заняли первые места. Алексей учится в вечерней школе № 1, а Евгений — в средней школе № 1.

Всеволод Трофимов (до 75 кг) из школы № 5 проиграл в финале и занял второе место.

В. МАКАРЦЕВ.



НЕДАВНО в центральной городской больнице открылся центр профилактики и борьбы со СПИДом. Чему очень рады его коллектив, состоящий из пятнадцати человек, и пациенты. Ведь раньше вместо центра в поликлинике № 2 поселка Притомский размещался консультативно-диагностический кабинет. Он ютился в двух комнатах. Придет сюда иной раз ВИЧ-инфицированный больной на прием к психологу, и приходилось врачу иммунологу Юрию Ивановичу Кочетову освобождать для беседы кабинет.

Теперь центр разместился на двух этажах, заняв половину здания № 36 по улице Мира в бывшем больничном городке. Его хорошо отремонтировала строительная бригада. На совесть поработали и сотрудники центра, наводя чистоту и уют в помещениях, готовясь к

Жить бы да жить им на радость родителям, рожать да растить детей, работать. Ведь в самом расцвете сил большинство из них. Но они выбрали другой путь в этой жизни. Однако помочь им, поддержать здоровье, продлить годы жизни на земле — наш профессиональный медицинский и человеческий долг, — говорит Людмила Романовна. Она, заведующий центром Ю. И. Кочетов, психолог Н. Н. Черкашина попросили напечатать в нашей газете новый адрес медицинского учреждения: улица Мира, дом № 36, телефон регистратуры 3-32-63.

На прием к врачу, на консультации, на анализ крови на ВИЧ ждут здесь пациентов. Центр профилактики и борьбы со СПИДом работает с восьми до шестнадцати часов. Прием анонимный.

или петровская кунц-камера, как в шутку называет ее Иван Васильевич, предмет зависти его коллег из других городов. Просили его этот музей отдать или подарить. Но мысковский врач категорически отказался — самим нужно. Для наших докторов, чтобы видели, знали, какие патологические изменения происходят с органами человека в процессе болезни, неправильного лечения...

На втором этаже патологоанатомического отделения находится гистологическая лаборатория. Здесь в фойе изобилие разных цветов. Это зеленый уголок — предмет особой гордости санитарок — Ольги Семеновны Чульжановой и Аллы Анатольевны Климичук. Чистота, уют в отлично отремонтированном помещении отделения — это их забота.

47 лет работает в гистологической лаборатории Л. И. Архипенко. Опыт работы Лилии Ивановны, помноженный на ответственность, плюс современное оборудование дают свои результаты. Главный врач ЦГБ Н. В. Жукова отмечает, что результаты исследования биопсийного материала в мысковской гистологической лаборатории всегда на высоком уровне.

— Знаете, — сказала Лилия Ивановна Архипенко, — к нам после ремонта приезжали по делам коллеги из Новокузнецка, Осинников, Прокопьевска. Все они по-доброму завидуют нашим условиям работы, новому микроскопу и др. За заботу о нашем коллективе мы искренне благодарим главного врача ЦГБ Н. В. Жукову, главу города Ю. А. Торопова, его первого заместителя Г. И. Воробьева.

Рядом со зданием, где размещен центр «Анти-СПИД» и находится патологоанатомическое отделение, стоит недостроенное трехэтажное здание бывшего хирургического отделения. Показывая на него, главный врач ЦГБ Н. В. Жукова сказала, что это ее четвертая мечта. На мой недоуменный вопрос Надежда Валентиновна ответила:

— Когда я возглавила коллектив центральной городской больницы, то решила осуществить следующее: отремонтировать детскую поликлинику в центре города, справиться новоселье роддому и противотуберкулезному отделению. А в это здание мечтаю со временем перевести инфекционное отделение. Сделать его с отдельными боксами для больных. Одним словом, современным, отвечающим нынешним требованиям медучреждения.

Пусть мечта Н. В. Жуковой осуществится. Бог в помощь!

Л. ИВАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.

ОБРЕЧЕННЫЕ ... ЖИТЬ

открытию, к новоселью. Не забыли и про тематическое оформление.

На сегодняшний день здесь состоит на учете более 500 человек. Это в основном молодые люди. Возраст многих из них 20 - 25 лет. Зачастую они нигде не работают. Проживают в асоциальных семьях. Львиную долю заразившихся составляют потребители наркотиков. Говорят, что и половой путь передачи вируса в последнее время начинает преобладать. И еще. ВИЧ-инфицированные молодые матери рожают детей. Их уже 29, трое с диагнозом «ВИЧ-инфекция».

Амбулаторное лечение для ВИЧ-инфицированных больных в центре, забор крови на анализ бесплатные. Есть здесь и процедурный кабинет, где со временем будет проводить назначаемое врачом лечение (уколы, капельницы) старшая медсестра Л. Р. Бабичева. Большое внимание уделяется профилактической работе. При необходимости на обследование, стационарное лечение направляет заведующий центром Ю. И. Кочетов пациентов в Прокопьевскую инфекционную больницу и в г. Кемерово.

Сейчас в центре есть отдельный кабинет психолога. Прием в нем ведет Наталья Николаевна Черкашина. Ведь ВИЧ-инфицированные больные особо нуждаются в психологической помощи, поддержке. Иные только после беседы (причем не одной) с Н. Н. Черкашиной начинают серьезное лечение, задумываются о будущем, о своих родных и близких.

По-матерински жалеет молодых пациентов центра старшая медсестра Л. Р. Бабичева:

Печальная ирония судьбы. С другой стороны здания, где размещен центр профилактики и борьбы со СПИДом, много лет находится морг центральной городской больницы или, если читателю приятнее — патологоанатомическое отделение. Его заведующий И. В. Архипенко очень хотел показать делегации гостей, в составе которой были глава города Ю. А. Торопов, его первый заместитель Г. И. Воробьев, представители администрации ЦГБ, какой у них проведен капитальный ремонт. Просто не терпелось Ивану Васильевичу похвалиться новыми бытовыми условиями для работы. Добродушно улыбаясь, доктор-оптимист философски повторил несколько раз — живых надо бояться, а не мертвых. Согласно с этим утверждением, но холодильную камеру, где находилось тела покойников, ни я, ни фотокорреспондент не рискнули посмотреть. Зато анатомопатологический зал с новыми операционными столами и оборудованием посетили. Чистота здесь операционная, просторно, условия для работы на пять с плюсом. Они отвечают мировым стандартам. Рассказывая о нем, И. В. Архипенко не смог удержаться от сравнения. Оказывается, такие же залы и с таким же оборудованием показывают в некоторых фильмах немецкого телесериала «Рекс». Ну что ж, Ивану Васильевичу это видней как специалисту.

Есть у заведующего патологоанатомического отделения коллекция препарированных органов умерших от разных болезней людей. Они занимают несколько полок стеллажей в коридоре. Более сорока лет собирает их И. В. Архипенко. Эти музейные экспонаты

ЗЖБК, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием ребенка. Беды избежать не удалось. Водитель, управляя автомобилем ВАЗ-21150 без номера, белого цвета, сбил ребенка — пешехода и с места происшествия скрылся. Срочно объявили план «Перехват». В течение 20 минут после его объявления автомобиль

был задержан сотрудниками ГИБДД в районе города Междуреченска. Благодаря грамотным действиям сотрудников ГИБДД и было раскрыто данное преступление. Водителем оказался житель г. Междуреченска, который не имел водительских прав. Гр. Крижевских Дмитрий Валерьевич нарушил правила обгона, совершил выезд на встречную полосу

движения, где сбил ребенка. Уважаемые родители, не забывайте напоминать детям о строгом соблюдении правил дорожного движения.

Уважаемые водители, будьте бдительными на дорогах! Соблюдайте безукоризненно правила дорожного движения.

ГИБДД

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

НЕ ЗАЩИТИЛИ...

1 июня - День защиты детей. Наш город - не исключение, тоже отмечал этот день. Согласно плану УГАИ ГУВД КО он был объявлен Днем безопасности. Все экипажи ГАИ

находились на несении службы по безопасности дорожного движения.

В 16 часов 40 минут был получен сигнал, что на 187 км областной трассы, а именно в районе ТУ

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 17 по 31 мая 2005 года в городской бюджет поступило 17429,3 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

- Управление городским хозяйством - 3231,3.
- Центральная городская больница - 4160,9.
- Административно-хозяйственное управление - 325,9
- Совет народных депутатов - 298,7.
- Комитет по образованию - 4617,4.
- Администрация города - 499,8.
- Управление культуры и кино - 468,3.
- Управление по физической культуре, спорту и туризму - 504,8.
- Администрация Подобасского сельсовета - 128,5.
- Социальный приют для несовершеннолетних - 500,5.
- Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов - 395,2.
- Финансовый отдел - 6,4.
- Администрация Чувашинского сельсовета - 39,5.
- ГОВД - 241,6.
- Муниципальная стоматологическая поликлиника - 24,0.
- Центр социального обслуживания - 458,3.
- Комитет по управлению муниципальным имуществом - 330,4.
- Горвоенкомат - 24,1.
- МУ "ГКЦ" - 20,0.
- МП "Фармация" - 111,2.
- Новокузнецкий филиал областного территориального фонда ОМС - 300,0.
- Газета "Вариант" - 50,0
- Управление социальной защиты населения - 244,4.
- Вытрезвитель ОВД - 148,2.
- ОАО "Кузбасстопливосбыт" - 300,0.

Из областного бюджета поступило:

- 1500,0 - дотация за поставленный уголь;
- 1330,0 - дотация на выплату отпускных работникам учреждений образования за июнь;
- 2448,0 - субвенция на выплату зарплаты работникам общеобразовательных учреждений, уход в отпуск в июне;
- 6993,0 - субвенция на выплату отпускных работникам общеобразовательных учреждений за июнь;
- 69,0 - субвенция на выплату пожарной охране;
- 50,0 - субвенция на выплату учебных расходов общеобразовательным учреждениям за апрель;
- 700,0 - дотация ЖКХ, с направлением на заработную плату;
- 300,0 - субвенция на частичное возмещение расходов по оплате жилья и коммунальных услуг с направлением на заработную плату ЖКХ;
- 300,0 - дотация на ремонт тепловых сетей, в т. ч. подготовка специалистов 80 тыс. руб.;
- 400,0 - дотация на приобретение оборудования в новое родильное отделение;
- 500,0 - субсидия на частичное возмещение расходов по оплате жилья и коммунальных услуг с направлением на заработную плату ЖКХ;
- 247,0 - дотация на установку ограждений вдоль домов;
- 139,0 - субвенция на учебные расходы общеобразовательных учреждений за март;
- 99,0 - субвенция на реализацию мер по социальной поддержке детей-сирот в части выплаты пособия на выпуск из общеобразовательных учреждений и средних специальных учебных заведений;
- 351,0 - средства на выплату почетным донорам фин. 2 квартал;
- 276,0 - субвенция на выплату отпускных работникам общеобразовательных учреждений, уход в отпуск в мае;
- 714,0 - субвенция на оплату ЖКУ отдельным категориям граждан.

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ



(9 ИЮНЯ)

На 40-й день после Пасхи отмечается Вознесение Господне. Как повествует Евангелие, после Своего Воскресения Господь не пребывал с учениками, но являлся им в разное время и в разных местах. На 40-й день после пасхи Иисус Христос "вознесся на небо", окончательно завершив Свое служение Спасителя-Мессии, и вернулся к Отцу: "И поднял руки свои, благословил их. И, когда благословлял их, стал отдаляться от них и возноситься в небо. Они поклонились Ему и возвратились в Иерусалим с великою радостью". Празднуя Вознесение Христова, церковь исповедует, что им соединено земное с небесным и что прекращено только видимое присутствие Его на земле, а благодатью Своей Он всегда пребывает с верующими.

Тропарь, глас 4:

Вознеслся еси во славе, Христе Боже наш, радость сотворивый учеником обетованием Святаго Духа, извещенным им бывшим благословением, яко Ты еси сын Божий, Избавитель мира.

Перевод

Ты вознесся во славе, Христос Бог наш, обрадовав Своих учеников обещанием (послать им) Святого Духа, когда они через Твое благословение совершенно убедились, что Ты - Сын Божий, Избавитель мира.

От всей души поздравляем с 50-летием директора Игоря Леонидовича СКУРАТОВА! Желаем Вам радостных, праздничных дней, чтоб небо над Вами с годами ясней, чтоб бед и несчастий Вам в жизни не знать - вот то, что хотели мы Вам пожелать.

Коллектив ГСУ СО
Мысковский детский дом-интернат
для умственно-отсталых детей.

АКЦИЯ ЗАВОДА РТА

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

ПРЕДЛАГАЕМ:

- ТЕЛЕВИЗОР "РУБИН" по ЦЕНЕ 2599 РУБЛЕЙ.
- АВТОМАГНИТОЛА по ЦЕНЕ 2299 РУБЛЕЙ.

ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: УЛ. СОВЕТСКАЯ, 31; ТЕЛ. 2-31-30

ТРУДОУСТРОЙСТВО:

Железнодорожному цеху ЗАО ЦОФ "Сибирь" требуется на постоянную работу плотник.

Требуется экскаваторщик на экскаватор ЭО-3323, з/пл. от 10000 руб. в мес. Звонить по тел. 8-905-967-0077 или 8 (275) 4-51-33.

Кемеровскому ОРТПЦ на радиорелейную станцию в м-не ГРЭС на постоянную работу требуется сторож-вахтер, мужчина. Тел. 3-28-33.

Филиал ФГУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в г. Мыски" приглашает на работу специалиста со средним медицинским образованием на должность заведующего дезинфекционным отделением.

Обращаться: ул. Рембазовская, 4, тел. 2-23-87.

На турбазу "Ивушка" ОАО "СШМНУ", расположенную на берегу р. Томь, пос. Бородино г. Мыски, на постоянную работу требуется семейная пара на должности: заведующий турбазой и рабочий турбазы. Обращаться: г. Новокузнецк (823) 37-25-30.

ПРОДАМ:

NISSAN TERRANO, 1991 г., TD-27, в РФ-1999, 4WD МКПП, ГУР, П/Р, х. т. с., 160 т. р., торг. Тел. 2-42-73.

Метал. гараж, 3х6. Тел. 2-34-43, 8-903-047-1742, 2-31-12.

Морозильную камеру б/у "Зануси-625" за 7 т. р. Тел. вечером 3-29-20, 8-903-068-4391.

Взрослых гусей и индюков - яйца; дойных коз, козлят. Тел. 2-40-37, 8-904-992-0712.

Утерянное удостоверение "Ветеран войны" ВВ № 3938836, выданное 24.07.2003 г. на имя Осьмухиной Е. Д., считать недействительным.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" Т № 801723, выданное 05.08.1998 г. на имя Шумилова Н. И., считать недействительным.

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНЫХ ТОРГОВ

Организатор конкурса - МУП "Единый заказчик" г. Мыски извещает о проведении конкурса на определение подрядной организации для выполнения:

1. Капитального ремонта здания администрации муниципального образования "Город Мыски".
2. Ремонта мягкой кровли общежития по ул. Советская, 48.

Форма проведения конкурса: открытый конкурс.
Адрес для подачи заявок на участие в конкурсе: МУП "Единый заказчик" г. Мыски, ул. Советская, 26-14, тел. 2-47-77.
Муниципальный заказчик: МУП "Единый заказчик" г. Мыски.
Требования к организациям, допускаемым к участию в конкурсе:
* Опыт работы в строительстве три года.
* Наличие лицензии.
Условия конкурса: в конкурсной документации. Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакт конкурсной документации у организатора конкурса.
Срок подачи заявок на участие в конкурсе - 14 дней от даты настоящего сообщения до 12.00.
Дата проведения конкурса - 14 дней от даты настоящего сообщения в 14.00 по адресу организатора конкурса.

Центр социальной поддержки «Русский Стиль Плюс» объявляет об открытии официального представительства в г. Мыски. Открытие будет проходить в м-не ГРЭС в ДК им. Горького 11 июня 2005 г. в 14 час.

Вход свободный. После - фуршет, вход 300 рублей. Развлекательная программа, вручение компьютеров и автомобилей.
Приглашаем представителей городов Новокузнецка, Прокопьевска, Калтан, Осинников, Междуреченска. Приходите просто отдохнуть и расширить свой круг общения.
Центр социальной поддержки «Русский Стиль Плюс» телефон: 3-60-48; 8-923-631-6041.

Всем собственникам земельных участков садоводческого товарищества "Ельничек" сдать копии документов председателю до 30.06.05.

Совет.

В субботу, 11 июня на стадионе "Ключевой" состоится футбольный матч команд "Металлург-Запсиб" и ДЮСШ г. Междуреченска". Начало в 17 ч. Приглашаем болельщиков!

КУПИМ АКЦИИ ОАО "РАЗРЕЗ "СИБИРГИНСКИЙ" ЦОФ "Сибирь" **БЫСТРО, ДОРОГО**

г. Мыски, Ул. Советская, 50(2 этаж). Тел. 8-906-929-5674, 8-906-925-5855.

Семья из 2-х человек снимет квартиру на длительный срок. Оплата поквартально. Тел. 8-903-068-8489.

Куплю 2-3-4-комнатную квартиру в м-не ГРЭС в кирп. доме, кроме 1 этажа. Тел. 2-46-11, 3-48-61.

Меняю 3-комнатную квартиру, 3 этаж, на 2-комнатную, ср. этажи; 3-комнатную квартиру, 2 этаж, по ул. Горького - 6, на 1-2-комнатную улуч. план. Тел. 2-46-11, 3-48-61.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ

	ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
Среда 08.06.2005	+22°C	+11°C	3м/с (З)		
Четверг 09.06.2005	+20°C	+8°C	1м/с (З)		
Пятница 10.06.2005	+23°C	+10°C	1м/с (З)		
Суббота 11.06.2005	+24°C	+11°C	1м/с (З)		

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время написания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2926.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
редактор - 2-04-28
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25
отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Вся ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.